

# 新密一早教机构虐童视频令人瞠目

## 警方介入调查后,将该早教中心依法关停



涉案教师掐脖子视频截图

### 事件:1岁多女童被打,虐童幼师只有15岁

当天下午,记者来到位于新密市青屏大街与周楼街交叉口东200米路北的神州智慧星早教中心,智慧星早教中心位于一处居民楼2层,早教中心有5个房间,里面有二三十个1~3岁幼儿,在现场,并没有见到相关负责人。

爆料人紫女士告诉记者,自己女儿霖霖1岁多,还不太会说话,女儿挨打应该是在上周,当时虽然看到女儿脸上红红的,还以为跟其他小朋友

打架了,就没多想,直到21日在网上看到视频后,才知道女儿被打。

随后,紫女士拿出视频让记者看,视频长达30秒,视频中,一位疑似老师的女士不停扇霖霖巴掌还有掐脖子等动作。家长称,并不知道视频是谁拍的,直到看到视频才知道女儿被打,也不知道是为了什么下这么重的手。紫女士说,打人女子系该早教中心老师武姓女子,只有15岁。

### 回应:涉案早教中心已被依法关停

当天下午,许多幼儿家长不到放学时间就来到该早教中心接孩子,其中一位自称不是负责人的女士称,早教中心被停业整顿了,现在需要家长把孩子接走。对于此次虐童视频,不少家长还不知情,得知此事后,纷纷表示愤怒。

23日下午,新密警方发出以下案情通报:“2015年7月22日,新密一早教机构出现虐童事件,新密市110指挥中心接到市民钱某报警称:其1岁多女儿被某早教中心老师扇打,接警后,新密市公安局青屏街派出所立即展开调查,将涉案老师武某

处以拘留10日并处500元罚款,涉案早教中心已被依法关停。”



扫描“郑州晚报新密播报”二维码,可查看详细內容

2015年7月22日,新密一早教机构出现虐童事件,新密市110指挥中心接到市民钱某报警称:1岁多的女儿被某早教中心老师扇打,接警后,新密市公安局青屏街派出所立即展开调查,已证实虐童事件,将涉案老师武某处以拘留10日并处500元罚款,涉案早教中心已被依法关停。新密播报 孙浩 文/图

# 高兴:喜得儿孙,邀朋友庆贺

## 意外:宴后醉驾,被警方刑拘

近日,新密市民李先生因喜得小孙子,大办满月酒,在这值得高兴的日子里,和朋友饮酒助兴,随后驾车带朋友去玩。不过,他竟把车开进了没有凝固好的水泥路面上,其因醉酒驾驶被新密交警依法刑拘。

当天下午4时,记者来到曲梁张湾村,一辆豫A347L7黑色轿车由西向东倾斜停在路中间,左侧两个车轮全压在高出土路一截的水泥路上,新密市

公安局交警大队韩玉杰对事故进行现场调查。

见到民警,一名村民来到跟前指着轿车前站着的一个男子称:“村里刚铺水泥路面,这司机就将车开到没有凝固好的水泥路面上。”

民警随后询问该男子李某,发现其身上散发着浓浓的酒气,随后得知,当天为小孙子办满月酒,和几个朋友痛饮,然后想乘兴驾车载

朋友去曲梁张湾水库去玩,走到张湾村时,不知道怎么就将车开到了水泥路上。

民警到现场勘察后,将司机带到交警大队进行处理,经酒精测试,李某血醇含量为230mg/100ml,属于醉酒驾驶,李某也因醉酒驾驶被新密警方依法刑事拘留。

新密播报 郑炜辉  
通讯员 申建中 方亚娟

# 迷失小女孩路边哭泣

## 路人警方联手看护 等来泪流满面的女孩奶奶

市民陈英杰下班途中见到一小女孩在路边哭泣找家人,就将小女孩交给了警方看护,终于等来泪流满面的小女孩奶奶。这是近日发生在新密市的一幕。

19日下午,新密市公安局交警大队六中队交通协管员梁建东、陈晓磊在南密新路嵩山大道十字路口执勤时,一名自称叫陈英杰的市民带着一名三四岁的女童来到梁建东跟前,向他求助,让他帮小女孩找家人。二位协管员立即将孩子带到了警亭,向值班民警说明情况。

原来,陈英杰下班走到该十字路口南150米处一家门店前时,见到这名女童哭着走到路边坐着一位老奶奶跟前,要找家人。陈英杰看到老人行动不便,便带着女童一道寻找,在附近问了好些群众,都没见过这个小女孩。十多分钟后,周围群众越围越多,陈英杰怕

有心怀不轨的人骗领小女孩,自己不识真假,遂将小女孩交给协警,让警方帮忙找其家人他才放心。

交通协管员忙向110汇报了此事,并将小女孩带到了路口警亭处看护,值班民警耐心询问小女孩家人情况,但小女孩什么也不知道。直到十多分钟后,一位中年妇女脸上带着泪痕来到警亭处,小女孩一见到中年妇女,跑着哭着叫着奶奶扑上去。

经询问,这名中年妇女正是小女孩的奶奶,小女孩叫郑思帆,今年三岁半。当天下午小思帆跟爷爷奶奶从岳村老家来到城里办完事后回家途中到南密新路附近玩具店买玩具,扭脸问思帆要什么颜色的玩具时,发现小孙女不见了,思帆的爷爷奶奶当即着了急,在附近找了起来,半个小时过去了,也没找到小思帆,直到找到十字路口



路口时,有人说小女孩在警亭,这才急忙跑了过来。

小女孩的奶奶一直哭着对陈英杰和交通协管员表示感谢:“太谢谢你了,还有警察同志,还是好人多。”

新密播报 郑炜辉 文/图  
通讯员 申建中 方亚娟

### 保洁车刹车失灵撞伤两人

事发育才街青峰路交会处

昨晨7时许,市民韩先生拨打《郑州晚报·新密播报》爆料热线(0371-60285599)称,育才街与青峰路(东山口)交叉口,一辆保洁小货车疑似刹车失灵,撞上了路边三轮货车。

上午8时,记者来到东山口,看到一辆满载垃圾的小货车车头撞在路东边的围墙上,走近垃圾车,一股难闻的气味扑鼻而来,在垃圾车左后方,一辆小三轮被垃圾车挤在了围墙上,车头已经明显变形。

在垃圾车的下方,破碎的鸡蛋散落一地,旁边人说这些鸡蛋都是那辆三轮车上的,被撞后鸡蛋筐都被撞碎,鸡蛋散落一地。

据了解,青峰路是一个自发的早晨集市,每天早上路两边的摆摊一个挨一个,上山晨练的人也络绎不绝,毫不夸张地说是肩并肩。市民张先生说:“垃圾车失去控制,司机选择撞围墙也是无奈的选择,如果顺着东山口冲下去,受伤的可不是一两个人。”

“垃圾车失控时先向西撞翻了我的一桶面条,然后司机又猛打方向撞上了东边的卖鸡蛋摊,一个老人和一个妇女受伤了,120、119都来了,伤者已经被送至医院。不过话说回来,一桶面条不值啥钱,人没大事就行。”在旁边卖早餐的郭女士非常的通情达理。

记者随后联系了交警大队,宣传科科长申建中说:“造成这次事故的主要原因是垃圾车刹车系统突然失灵,撞到围墙造成两人受伤,伤者没有生命危险,垃圾车司机跟随伤者一起去了医院检查。在此,提醒广大车主和司机,车辆应勤保养、勤检查,根据新密坡多的情况,刹车系统和转向系统应该定期检查,以防类似事故的再发生。”新密播报 魏亚楠

### 毛岗路口红绿灯“黑灯瞎火”

#### 警方接报当日使之“复明”

日前,有市民拨打《郑州晚报·新密播报》热线称,毛岗路口的红绿灯一直不工作,已经好几天了,这几天路过那里都得十分小心。接报后,记者赶到了毛岗路口实地探访。

20日上午7时,记者来到密州南路与南环路交叉口(毛岗路口)发现,东西和南北的四向红绿灯都没有工作,由于南环路本身车流量就大,加上没有红绿灯指示,在交叉口处车辆各行其是,秩序较乱。

记者看到,部分司机为了安全路过,经过路口时会降低车速,左右观察路况后才继续前行,而有部分司机则无视其他车辆飞驰而过,给过往的行人和车辆造成安全隐患。

小心翼翼骑电动车经过这里的韩女士抱怨说:“都好几天了,上星期就不亮了,还没修好,这路口车流量也大,我骑车走这里得左看右看好几次,确定没车才敢过。”

“我负责打扫这个路段的卫生,红绿灯不亮我都不敢去打扫,大货车太多都还不减速,交叉口那点卫生我好几天没打扫了,不是偷懒,是真不敢去。”负责该路段的环卫工人老徐无奈地对记者说。

20日上午10时,记者联系到新密市公安局交警大队,工作人员告诉记者:“毛岗路口红绿灯线路被过往车辆扯断过一次,当时做了简单的处理,再加上线路老化,红绿灯就时亮时不亮,现在已经申请了整改资金,今天就能恢复工作,保证车辆有序通行。”

当日下午4时许,警方告知记者,毛岗路口红绿灯已恢复运行。  
新密播报 魏亚楠